

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 9 октября 2012 года, № 81 (9461), www.tyumedia.ru

Общественно-политическая газета. Основана в марте 1935 года. Цена 4 руб. 74 коп.

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС

«Мой любимый край – история и современность»

Конкурс под таким названием организует Тюменская областная Дума.

В конкурсе могут участвовать жители и организации Тюменской области, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов.

Конкурс проводится с 1 октября по 3 декабря по следующим номинациям: «Нити памяти: история родного края»; «Удивительное рядом»; «Что сердцу дорого и свято».

Участник конкурса представляет не более одной фотоработы с информацией к ней в каждой номинации.

На конкурс принимаются цветные и чёрно-белые фотоработы, в том числе коллажи, в экспозиционном формате размером 30 x 45 см (с обязательной электронной версией в формате CD) с заявкой (см. www.duma72.ru). Материалы с пометкой: «На конкурс» направляются почтой по адресу: 625018, г. Тюмень,

ул. Республики, 52, Тюменская областная Дума, постоянная комиссия Тюменской областной Думы по вопросам депутатской этики и регламентным процедурам (контактные телефоны 8 (3452) 46-35-98; 46-57-12).

Конкурсные материалы, присланные позднее 3.12.2012, а также не соответствующие тематике, противоречащие нормам морали и этики, авторские права на которые не принадлежат участнику, подавшему заявку, не рассматриваются. Фотоработы не рецензируются и не возвращаются.

Победители в каждой номинации получают дипломы и ценные призы.

Подробнее с условиями конкурса можно ознакомиться на официальном портале Тюменской областной Думы (www.duma72.ru)

РЕКЛАМА

ЗАО «СЛУЖБА ЗАКАЗЧИКА И ТЕХНАДЗОРА» ОКАЗЫВАЕТ УСЛУГИ:

- составление смет и актов обследования;
 - проектные работы;
 - прокладку водопровода в жилые дома проколом (навигатор) от 650 рублей п. м.;
 - составление технических планов (технических паспортов) для регистрации сделок с недвижимостью.
- Телефоны 8 (34542) 2-25-93; 2-30-50.

Помощь участникам программы «Молодая семья».
Строительство и покупка готового жилья.
Тел. 8-922-044-59-67; 71-001.

Услуга предоставлена ООО «ФастФинанс» ОГРН №1105030003385

ПОМОГАЕМ ДЕНЬГАМИ МИКРОЗАЙМЫ ЗА ПАРУ МИНУТ

- переплата от 10 рублей в день
- пенсионерам 1%
- досрочное погашение
- скидки постоянным клиентам
- от 1 000 до 15 000 рублей

наш адрес:
ул. Первомайская д.3 (вход с торца)

8 800 333-78-58
звонок бесплатный

ФастФинанс
легкие деньги

ВНИМАНИЮ ЗАВОДОУКОВЦЕВ И ГОСТЕЙ ГОРОДА!

В воскресенье, **14 октября, в 10 часов** отрывается первый в Заводоуковске крытый рынок «Океан продуктов». Название говорит само за себя. Здесь развернут торговлю частные предприниматели и известные фирмы, такие как Боровская птицефабрика, «Тюменский бройлер», «Исеть молоко» и другие. В день открытия они порадуют первых покупателей подарками.

«Океан продуктов» расположен на **улице Теплякова, 1в**. Имеется просторная автомобильная стоянка. Остановка общественного транспорта «Элита».

Приглашаем всех на открытие нового рынка, которое обещает быть массовым, ярким, запоминающимся.

Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
9/10	+4	+12	761	☀
10/10	+7	+14	762	☀
11/10	+7	+14	762	☀
12/10	+7	+14	762	☀

УЧЕНИЯ

ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ



• На вооружении МЧС – мобильная техника.

Тренировка по гражданской обороне прошла в Заводоуковске. Она была посвящена 80-летию со дня образования ведомства.

Несколько органы местного самоуправления и сил гражданской обороны подготовлены к ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера? Это как раз и предстояло выяснить комиссии, в состав которой вошли представители администрации городского округа.

По специальному сигналу Заводоуковск перешёл на военное положение. В центре города развернулись посты радиационного, химического и биологического наблюдения, станции специальной обработки одежды и обеззараживания техники, пункты выдачи средств индивидуальной защиты, служба торговли и питания. Здесь же обновились группа инженерной разведки и сотрудники МЧС России.

В нашем округе специальных формирований по предупреждению и ликвидации чрезвычай-

ных ситуаций больше сотни, пунктов эвакуационного приёма (ПЭП) – 20. Случись непредвиденное, и именно ПЭПы примут первых пострадавших. В городе таких пунктов четыре. Один из них расположен на улице Шоссейной в молодёжном центре. Сюда во время тренировки и прибыли «эвакуированные», роль которых исполняли члены комиссии. Далее ожидали регистрация, медицинский осмотр и размещение в зданиях соцкультбыта или подселение к горожанам...

По словам председателя комитета по делам ГО и ЧС Александра Забоева, сегодня Заводоуковск может принять и обеспечить всем необходимым до 60 тысяч человек, а это в полтора раза больше всего населения городского округа.

– К сегодняшней тренировке ответственно подошли все службы, – отметил Александр Забоев. – И дай бог, чтобы никакие катаклизмы не коснулись ни нашего города, ни страны.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора

В ДУМЕ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 31 от 2 октября 2012 г., г. Заводоуковск
О назначении публичных слушаний

Руководствуясь ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», положением «О публичных слушаниях в муниципальном образовании Заводоуковский городской округ», утверждённым решением Думы городского округа от 12.08.2005 № 248, статьями 18, 29 Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ, постановляю:

1. Назначить публичные слушания по обсуждению вопроса «Изменение вида разрешённого использования земельного участка по адресу: Тюменская область, Заводоуковский район, д. Комарова, ул. Притобольная, 51/2 с «для ведения приусадебного хозяйства» на «ведение ЛПХ (личное подсобное хозяйство)».

2. Определить дату, место и время проведения публичных слушаний:

– 24 октября 2012 года в сельском клубе по

адресу: Тюменская область, д. Комарова, ул. Притобольная, 22. Начало в 14.00.

3. Для обеспечения подготовки и проведения публичных слушаний утвердить оргкомитет в следующем составе:

- Денисов И.А. – председатель оргкомитета, первый заместитель главы администрации; члены оргкомитета:
- Пронечкин Е. Ю. – председатель комитета по архитектуре, строительству и земельной политике администрации;
- Холмеева С. Ю. – председатель комитета имущественных отношений администрации.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести».

5. Контроль за выполнением данного постановления оставляю за собой.

Н.В. ПЛОСКОВ,
председатель Думы городского округа

МЫ К ВАМ ЗА ПОМОЩЬЮ

Каждый новый приём по личным вопросам депутата областной Думы Владимира Ковина в чём-то схож с предыдущим: проблемами людей, по большей части связанными с жильём и материальными затруднениями, неизменным вниманием к ним народного избранника, присутствием главы администрации округа и специалиста управления социальной защиты населения и твёрдым правилом: принимая решение, не отступать от законодательных норм.



• «А у нас, Владимир Анатольевич, 32 года дом без ремонта!»

Сентябрьский приём начался, как обычно, со встречи с руководителями учреждений бюджетной сферы. Накануне Владимир Ковин побывал на местах, в деталях прояснил для себя ситуацию, поэтому передача пакетов документов сопровождалась лишь резюме и уточнением сроков предоставления помощи.

Готовя приём избирателей, помощник депутата Светлана Кожина собирает максимально полную информацию по существу их обращений. Между тем, знакомая с очередным посетителем, Владимир Анатольевич внимательно выслушивает просьбу, что называется, из первых уст, уточняет нюансы. Нередко решение принимается коллегиально. Всё логично: проблемы-то местного значения.

У молодой горожанки из микрорайона Нового просьба помочь материально. Средства необходимы для бурения скважины. Депутат задаёт несколько наводящих вопросов, главных из которых — оформлено ли право собственности на только-только построенный дом?

— Через три-четыре месяца оформлю, — следует ответ.

— Лишь введя дом в эксплуатацию, вы сможете рассчитывать на материальную помощь из областного бюджета, — поясняет Владимир Ковин. — Как только получите документы, приходите вновь.

У следующей посетительницы из Заводоуковска другая беда — в её старом доме холодно. А, по сведениям управления соци-

альной защиты, в 2012 году она уже получала три тысячи рублей на приобретение одежды для ребёнка.

— Я всё понимаю, но не имею права оказывать материальную помощь дважды в год, — объясняет депутат.

Жительнице села отказали в поддержке, приняв во внимание решение ТОСа. Шестью голосами из семи земляки проголосовали против оказания ей денежной помощи на возведение пристройки к жилому дому.

— Я приветствую ваше желание улучшить жилищные условия, тем более что у вас четверо детей. Но давайте вернёмся к вашей просьбе тогда, когда вы убедите односельчан, членов ТОСа, изменить мнение в вашу пользу, — предлагает депутат.

А глава администрации округа посоветовал многодетной матери лично поучаствовать в повторном рассмотрении её просьбы на совете сельского органа территориального общественного самоуправления, выслушать доводы «за» и «против» и ответить на них:

— Отказывая вам в поддержке, чем-то же руководствуются люди, проживающие рядом?

Воспользовавшись случаем, посетительница интересуется у Александра Анохина, как можно организовать подвоз детей из их деревни в детский сад центральной усадьбы. Она готова платить за бензин. Глава объясняет, что в местном бюджете нет строки расхода на оснащение автобуса для безопасной перевозки детей

дошкольного возраста и оплаты труда сопровождающего их работника. По его словам, есть два варианта: договориться с родителями, имеющими свои автомашины, или организовать детский сад на дому.

— Никто не соглашается, — разводит руками молодая женщина. Вопросы телефонизации и газификации жилых домов в микрорайоне Глазуново поднял очередной посетитель.

Газопровод проведён, стояк имеется, а газом воспользоваться нельзя. Как быть?

— Для начала проясним ситуацию, направив депутатский запрос руководству «Севермежрайгаза», — решает депутат.

Попутный вопрос по «лежащим полицейским» или знаку, ограничивающему скорость дорожного движения по проезду Колхозному, по которому гоняют, как по трассе. Остановились на установке знака.

— Все ответы на наши вопросы я нашла в газете, но так как надежда умирает последней, люди попросили меня прийти к вам, — сообщила жительница четырёхквартирника с улицы Лесной в городе. — Дом с 1980 года не ремонтировали, на стене трещина, установленные «маячки» — убедительное доказательство неблагополучия. С 2010 года хлопот жителя о капитальном ремонте крыши. Как итог обращений в различные инстанции получили совет: создавайте ТСЖ.

Глава этот вариант решения проблемы посчитал самым реальными и при создании товарищества собственников жилья пообещал содействие специалистов администрации округа.

Следующей посетительнице необходима помощь в ремонте крыши. На сына положиться не может: невелик достаток у его семьи с ребёнком-инвалидом. Депутат выделил пенсионерке необходимые средства.

Получит материальную поддержку и инвалид второй группы, которому необходима зимняя одежда. Средства выделят через управление социальной защиты населения.

Поменять систему отопления без помощи извне школьному повару из села не под силу. Договорились, что после предоставления недостающих документов, ей помогут.

Понятно, что в этом отчёте не полный перечень обращений, рассмотренных депутатом на приёме. Отступив от правил, я попросила подвести его итоги главу администрации округа Александра Анохина. Подробнее об этом читайте в следующем номере газеты.

Лилия НАЗАРЕНКО
Фото автора

ОБЪЯВЛЕНИЕ

нания Закона о банкротстве, требованиям, указанным в сообщении о проведении торгов и оформляется в форме электронного документа. Заявка составляется в произвольной форме на русском языке и должна содержать следующие сведения: фирменное наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес (для юр. лица); Ф.И.О., паспортные данные, сведения о месте жительства (для физ. лица); номер телефона, адрес эл. почты, идентификационный номер налогоплательщика. Заявка должна содержать обязательство участника торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении торгов, сведения о наличии либо отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и характер заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является конкурсный управляющий. К заявке прилагаются: действительные на день предоставления заявки выписки из ЕГРЮЛ (для юридического лица) выписка из ЕГРИП (для индивидуального предпринимателя) или нотариально засвидетельствованные копии таких выписок; копии документов, удостоверяющих

Одним кликом

Записаться на приём к врачу или подать заявление в спортшколу сегодня можно не выходя из дому, стоит лишь зайти в Интернет.

Собрать необходимый пакет документов, минуя кабинеты чиновников, реально: система электронного правительства работает в нашем округе с июля этого года. Однако большинство заводуковцев предпочитают добывать нужные справки по старинке, ссылаясь на недоверие к нововведениям, не понимая, что это исключает коррупционную составляющую.

А между тем, в перечне около пяти десятков услуг, которые жители округа могут получить в электронном виде. Для этого заявителю нужно предоставить паспорт, трудовую книжку и т.д. Все остальные документы, необходимые для оказания услуги, специалисты

администрации запрашивают по электронной переписке в подведомственных или федеральных структурах самостоятельно.

За три месяца работы электронного правительства комитет по жилищно-коммунальной политике сделал более тысячи запросов в Росреестр, по этой же схеме сегодня работают комитеты имущественных отношений и архитектуры. Работники администрации уже выдали 65 справок о составе семьи. И за каждым запросом — человек, которому не пришлось лично обращаться за необходимым документом в ту или иную структуру.

Ольга МЯСНИКОВА

ПРОФИЛАКТИКА

Снова мак и конопля

Участники координационного совещания по обеспечению правопорядка обсудили одну из острых проблем нашего округа — эффективность работы Заводоуковского отдела полиции в противодействии наркомании.

Как отметила начальник Ялуторовского межрайонного отдела по контролю за оборотом наркотиков Светлана Почтаренко, наркоситуация на территории продолжает оставаться сложной. С начала года выявлено 60 наркопреступлений, 16 из которых — на территории Заводоуковского городского округа (из них — 13 тяжких и особо тяжких).

Из незаконного оборота изъято больше 21 килограмма различных наркотических веществ, из них около семи килограммов — в нашем округе.

Анализ наркорынка свидетельствует о постепенном снижении доступности героина, в то же время заметно выросло потребление синтетических наркотических средств. Ежемесячно в области выявляют три-четыре новых вещества, способных привести к летальному исходу.

Наркозависимые стали чаще использовать семена пищевого мака. Для сокращения сырьевой базы полицейские ежегодно проводят операцию «Мак», которая, по словам Светланы Почтаренко, на территории Заводоуковского округа проходит пассивно. Население района не в полной мере информировано о необходимости уничтожать наркосодержащие растения. За лето было выявлено только три очага произрастания дикорастущей конопли, из них два общей площадью шесть гектаров уничтожены. Вынесено представ-

ление на владельца одного из земельных участков.

В отделе нарконтроля работают 14 человек, а обслуживаемая территория достаточно большая. Сотрудники подразделения полиции готовы оперативно реагировать на любые вызовы, но из-за нехватки автотранспорта и горюче-смазочных материалов, это сделать не всегда удаётся...

По данным Заводоуковского отдела внутренних дел, в округе на учёте за употребление наркотических веществ состоят 154 человека. С начала этого года сотрудники полиции провели 54 оперативно-профилактических мероприятия, выявляя незаконное употребление, приобретение, хранение, перевозку и сбыт наркотических средств, зафиксировали 33 факта незаконного их хранения, что на 94,1% выше показателя прошлого года, направили в суд 25 дел (рост на 66,6%).

Сотрудники отдела полиции округа в этом году из незаконного оборота изъяли более четырёх килограммов наркотических средств. Уничтожили три гектара дикорастущей конопли...

Подводя итоги заседания, глава администрации округа Александр Анохин сказал, что работа всех подразделений была бы результативней, если бы все службы работали в тесном содружестве.

Борис СОКОЛОВ

Решением по делу №А70-2694/2011 Арбитражный суд Тюменской области 28.04.2011 г. признал банкротом ЗАО «Новозаимское хлебоприёмное предприятие», ОГРН 1027201592230, ИНН 7215005139 (627111, Тюменская обл., Заводоуковский район, с. Новая Заимка, ул. Вокзальная), открыто конкурсное производство. Конкурсный управляющий Евдокимов Дмитрий Валерьевич (ИНН 720300233495, СНИЛС 10852100917), НП «Сибирская межрегиональная саморегулируемая организация арбитражных управляющих» (ОГРН 1025402478980, ИНН 5406240676, г. Омск, ул. 5 Армии, 4, офис 1). Конкурсный управляющий — организатор торгов, сообщает о продаже имущества должника путём публичного предложения, с поэтапным снижением цены, установленной на повторных торгах 795 444,3 руб. с НДС. С момента выхода публикации в газете «Коммерсант» остаточная стоимость начальной цены лота составляет: с 1 по 10 день - 50%; с 11 по 20 день - 40%; с 21 по 30 день - 30%; с 31 по 40 день - 20%; с 41 по 50 день - 10%. Предмет торгов: лот-1 в составе: нежилое здание: помещение столовой, общей площадью 190,5 кв.м., кадастровый № 00:00:000000:0000:71:2222:00:000048690:0100:20002; земельный участок: кадастровый № 72:08:10 01 001:1079, площадью 847 кв.м, земли поселений.

Адрес имущества: Тюменская область, Заводоуковский район, Вокзальная, 14/2. Торги проводятся в электронной форме. Адрес организатора торгов: 625023, г. Тюмень, ул. Республики, 169а/1, этаж 5, тел.(3452) 54-64-00; e-mail: evdokimov@tkops.ru. Оператор электронной площадки — ООО «Аукционы Сибири», сайт: http://www.ausib.ru. Порядок проведения торгов, требования к заявкам, прилагаемым документам определяются в соответствии с «Порядком (условиями) продажи имущества ЗАО «Новозаимское ХПП», не являющегося предметом залога по требованиям конкурсных кредиторов», положениями статьи 110 Закона о банкротстве, Приказом Минэкономразвития РФ от 15.02.2010 № 54, Регламентом (руководствами) электронной площадки ООО «Аукционы Сибири». Для участия в торгах подаётся заявка оператору электронной площадки, представляются требуемые документы. Приём заявок ведётся по московскому времени с 10.00 09.10.12г. до 16.00 27.11.12г. Реквизиты для оплаты: ЗАО «Новозаимское хлебоприёмное предприятие», ИНН/КПП 7215005139/721501001, р/с 40702810071030000036 ТЮМЕНСКИЙ РФ ОАО «РОССЕЛЬХОЗБАНК», БИК 047102622, /с 30101810800000000622. Заявка должна соответствовать требова-

личность (для физ. лица); надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о гос. регистрации юр. лица или гос. регистрации физ. лица в качестве индивидуального предпринимателя согласно законодательству соответствующего государства (для иностранного лица); решение об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ и (или) учредительными документами юридического лица и если для участника открытых торгов приобретение имущества является крупной сделкой; документ, подтверждающий полномочия действовать от имени заявителя. Заявка и приложения представляются в форме электронных документов, подписанных электронной цифровой подписью. Участниками торгов признаются заявители, представившие заявки на участие в торгах и прилагаемые к ним документы, которые соответствуют требованиям, установленным в «О несостоятельности (банкротстве)» и указанным в сообщении о проведении торгов и допущенные к участию в торгах. Решение о допуске к участию в торгах принимается организатором торгов и оформляется протоколом. Победителем торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения

признаётся участник торгов, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже цены продажи имущества должника, установленной для определённого периода проведения торгов. С даты определения победителя торгов прием заявок прекращается. Определение победителя торгов принимается в день подведения результатов торгов и оформляется протоколом. Подведение результатов торгов проводится по адресу организатора торгов 18.10.12г; 28.10.12г; 07.11.12г; 17.11.12г; 27.11.12г в 10.00 (время московское). В течение 5 (пяти) рабочих дней с даты подписания протокола конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества с приложением проекта данного договора в соответствии с представленным победителем торгов предложением о цене имущества. Оплата по договору осуществляется покупателем в течение 30 дней со дня подписания договора. Ознакомление с предметом торгов — по адресу имущества. Ознакомление с дополнительной информацией о предмете торгов ведётся по адресу организатора торгов: г. Тюмень, ул. Республики, д. 169а/1, каб. 503 с 15.00 до 17.00, кроме выходных. Тел. (3452) 54-64-00.